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Αγαπητοί μου φίλοι,
Το εναρκτήριο λάκτισμα των δημοτικών εκλογών προφανώς και θα δοθεί μετά το πέρας...  
των εθνικών εκλογών. 

  

Από την μια για τον Δήμο Μετεώρων η «Δύναμη Ευθύνης», έχοντας αποκτήσει ισχυρές
βάσεις που ξεφεύγουν από το κομματικό ακροατήριο, διακηρύσσει ένα νέο μοντέλο άσκησης
αυτοδιοικητικής εξουσίας, βασιζόμενο στις αρχές της ενότητας, της συνεργασίας και της
αποφασιστικότητας και από την άλλη ένα σκηνικό «συγκρούσεων», το οποίο
αναδεικνύοντας ως κύριο συστατικό τον απόλυτο διχασμό, εξακολουθεί να διατηρεί το
τοπίο θολό!!!
Όλα δείχνουν πως ο «πόλεμος» αγριεύει με τους άλλους υποψηφίους, καθ'ότι οι εν δυνάμει
«παίκτες» στο αυτοδιοικητικό πεδίο, συνεχίζουν τις διαβουλεύσεις και τις ζυμώσεις.
Παράσταση πολιτικού αμοραλισμού λοιπόν ,με την κατάσταση να ξεφεύγει πλήρως!!!
Αγαπητοί μου,
Όπως φαίνεται ο δήμαρχος του δήμου Μετεώρων εξακολουθεί να βρίσκεται στο επίκεντρο
πιέσεων για αποχώρηση. Η εικόνα του δείχνει να φθείρεται από έναν αόρατο εσωκομματικό
προπαγανδιστικό μηχανισμό!!!
Ευρισκόμενος σε μια γενικευμένη αμφισβήτηση, ο ρόλος του είναι διαρκώς εξασθενημένος
καθ'ότι οι αποφάσεις που καλείται να λάβει είναι υπό πίεσιν, ενώ έχει διαρραγεί η σχέση
εμπιστοσύνης και η αξιοπιστία του με τους συνεργάτες του!!!
Από την άλλη όμως ο δήμαρχος φαίνεται να μην κάνει πίσω, καθώς η συνείδηση και το
καθήκον του λένε να κατέβει!
Φαίνεται να ξεπερνά το αρχικό σοκ και να θέλει να επιστρέψει δριμύτερος.
Δείχνει να αισθάνεται ανακούφιση που δεν έκανε το « απονενοημένο διάβημα»,
προσπαθώντας να «αναγεννηθεί»!!!!
Η απαξίωσή του δείχνει να του δημιουργεί ένα αφόρητο αίσθημα μοναξιάς και
εγκατάλειψης!!!
Γνωρίζει πως η δημόσια εικόνα του έχει τρωθεί και ότι η αξιοπιστία του βρίσκεται στο
ναδίρ,παρ'ότι δεν το παραδέχεται στις δημόσιες δηλώσεις του!!
Θεωρώ πως ανυπομονεί να σβήσει την εντύπωση ότι δεν βρίσκει την αποδοχή για να κάνει
το μεγάλο βήμα!
Πιστεύει πως όλα θα φτιάξουν αν με μετριοπάθεια και υπομονή περιμένει να περάσει το
ωστικό κύμα!!
Αγαπητοί μου φίλοι,
Είναι ιδιαίτερα εμφανής η προσπάθεια του δημάρχου να επιτύχει ένα comeback,παρ'ότι «οι
άσπονδοι φίλοι του» λένε πως διατηρείται με «τεχνητή αναπνοή»!!!
Φίλοι μου αγαπημένοι κλείνοντας,
Ο πολιτικός χρόνος, που οσονούπωεκπνέει,θα βάλει τέλος σε κάθε μορφής σενάρια.
Δαχτυλίδι ή λευκή πετσέτα;
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Δήμαρχε η απόφαση δική σου!!!
Εμείς αναμένουμε.
ΓΡΑΦΕΙ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΡΕΒΕΝΤΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ
« ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ»
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